

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ ДСНС  
18.10.2024 № 1098

ЗМІНИ  
до Плану підготовки проектів регуляторних актів  
у Державній службі України з надзвичайних ситуацій на 2024 рік

1. Доповнити План пунктом 16 такого змісту:

№ з/п	Вид і назва проекту регуляторного акта	Цілі прийняття регуляторного акта	Строк підготовки проекту регуляторного акта	Структурний підрозділ ДСНС, відповідальний за розробку (ПІБ відповідального виконавця, телефон)
16	Проект наказу МВС «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства внутрішніх справ України»	З метою вдосконалення прийнятих нормативно-правових актів у сфері діяльності, пов'язаної з об'єктами підвищеної небезпеки	Грудень 2024 року	Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям Бондаренко А.В. Шаповалов В.О. 202-38-60

## 2. Пункти 1, 3, 5, 8, 9, 13 Плану викласти у такій редакції:

№ з/п	Вид і назва проєкту регуляторного акта	Цілі прийняття регуляторного акта	Строк підготовки проєкту регуляторного акта	Структурний підрозділ ДСНС, відповідальний за розробку (ПБ відповідального виконавця, телефон)
1	Проект наказу МВС «Про внесення змін до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 9 липня 2018 року № 579»	З метою приведення нормативно-правових актів у відповідність до вимог Кодексу цивільного захисту України та постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 138 «Деякі питання використання захисних споруд цивільного захисту»	Грудень 2024 року	Департамент організації заходів цивільного захисту Ободовський С.В. 202-31-54 Грикун О.А. Цюрисов Д.М. 202-31-68
3	Проект наказу МВС «Про затвердження Порядку ведення електронного реєстру атестованих аварійно-рятувальних служб і рятувальників»	З метою запровадження в електронному вигляді процедури накопичення, обробки, систематизації, зберігання, а також визначення механізму внесення (виключення) атестованих аварійно-рятувальних служб і рятувальників до електронного реєстру атестованих аварійно-рятувальних служб і рятувальників	Грудень 2024 року	Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям Шаповалов В.О. 202-38-60
5	Проект наказу МВС «Про затвердження Порядку подання оператором інформації про об'єкти підвищеної небезпеки, які перебувають у його власності»	З метою приведення нормативно-правових актів, що регламентують виконання вимог законодавства у сфері діяльності, пов'язаної з об'єктами підвищеної небезпеки, у відповідність до вимог чинного законодавства	Грудень 2024 року	Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям Шаповалов В.О. 202-38-60
8	Проект наказу МВС України «Про затвердження Змін до Правил пожежної безпеки на ринках України»	З метою приведення окремих положень нормативно-правового акта у сфері пожежної безпеки у відповідність до вимог чинного законодавства	Грудень 2024 року	Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям Рудак Р.Б. Юдін С.В. Запальський А.К. 202-38-21

№ з/п	Вид і назва проекту регуляторного акта	Цілі прийняття регуляторного акта	Строк підготовки проекту регуляторного акта	Структурний підрозділ ДСНС, відповідальний за розробку (ПІБ відповідального виконавця, телефон)
9	Проект наказу МВС «Про затвердження Змін до Правил пожежної безпеки в Україні»	З метою внесення змін до Правил пожежної безпеки в Україні щодо забезпечення протипожежного захисту до експлуатації дизельних, бензинових, газових переносних генераторів, визначення вимог правил пожежної безпеки на спортивних спорудах та утримання джерел зовнішнього протипожежного водопостачання, а також складання оперативних карток гасіння пожеж	Грудень 2024 року	Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям Рудак Р.Б. Юдін С.В. Шкарбуга А.В. 202-38-23 Строкач Ю.А. Фоцан В.В. 202-38-42
13	Проект наказу МВС «Про затвердження Правил підтримання експлуатаційної придатності (обслуговування) систем протипожежного захисту будинків, будівель, споруд та їх частин»	З метою розроблення нормативно-правового акта щодо підтримання експлуатаційної придатності (обслуговування) систем протипожежного захисту будинків, будівель, споруд та їх частин відповідно до Закону України від 2 травня 2023 р. № 3063-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки»	Грудень 2024 року	Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям Рудак Р.Б. Кулик П.П. Цирень Р.М. Кошеленко О.В. Коваленко В.І. 202-38-37

3. Пункт 4 Плану виключити.

Начальник Юридичного управління

Олена КУЛЕБА